
 

 

Møde nr. 20-20 

 

Kokkedal Skole 

Referat af skolebestyrelsesmøde d. 5. nov.  

Mødeleder: Torben 

 

 

Kommentarer til referat  

 Godkendt

 

Kommentarer til dagsorden  

 Punktet ”Evaluering af SFO råd” tages efter skolens værdier

 

Nyt fra elevrådet  

I såvel vores lokale som i det fælleskommunale elevråd har temaer som racisme og sexisme i 

klasselokalet være oppe at vende. Endvidere vil udskolingselevrådet arbejde for at få lov til at 

 gå i centret. Alt dette arbejdes der videre med.

 

Info om IT-handleplanen  

IT-handleplaner, som vi kender dem fra tidligere, er blevet overhalet indenom af 

teknologiforståelse, som – højst sandsynligt - kommer på skoleskemaet fra 2021 og bliver en 

del af fagenes læseplaner. I lyset af dette bliver en it- handleplan lidt out-dated. Det der bliver 

 brug for er at kigge på hardware beholdningen og kompetenceudviklingen hos personalet.

 Den megen nye software stiller krav til hardwaren, som skal kunne håndtere dette.

It-vejleder, Patrick , og læsevejleder, Helle C, indgår i et samarbejde omkring brug af diverse 

hjælpemidler ifm. STUD (særligt tilrettelagt danskundervisning).. Her vil der formodentlig også 

 blive tale om kompetenceudvikling.

 Annemette eftersender Power Point.

Orientering om, hvordan skolens værdier lever i dag 

Arbejdet med skolens værdier er ikke det, der har været mest fokus på det sidste halve år, og 

så alligevel. Hen over foråret med skiftende Corona-retningslinjer, har der været megen fokus 

på udeskole og anderledes undervisningsformer , hvilket har været nogle af de pejlemærker, 

der er nævnt under værdien ”engagement”. 

Ligeledes havde vi sidste skoleår fået vedtaget såvel en plan for sociale som faglige 

traditioner, og var godt i gang med arbejdet på tværs af årgange – ekempelvis Sprogdag, 

Matematikkens dag, Kokkeby, Ældre klasser læser med yngre klasser Peer to Peer Learning. 

Dette har vi måtte sætte på stand by indtil videre, da vi ikke p.t. kan blande årgangene. 

 

Elevrådet foreslår, at de tager tråden om værdierne op og laver et tiltag omkring 

arrangementer ifm. dett 

 

Evaluering af SFO-råd 

Vi skal inden d. 27/1 have evalueret det nyetablerede SFO-råds arbejde/funktion. Dette skal 

evalueres såvel i SFO-rådet som i skolebestyrelsen. Punktet tages på dagsordenen d. 6/1 -

2021. 

 

Budgetønsker/overvejelser  



 

 

Skolebestyrelsen peger fortsat på lejrskoler, kantine og talenthold som fokusområder. 

Desuden peges der på, at der godt må sættes lidt penge af til elevrådet. 

 

Forslag fra Shabnam, elevrådsformand, om elevstyrede talentaktiviteter - står selv for et 

forfatterhold.  

 

Regnskabsopfølgning 

P.t. har vi et underskud på ca. 400.000 kr. Underskuddet skyldes bl.a., at vi har måttet 

oprette en ekstra bh.kl. i år. Af de ekstraomkostninger der har været i Coronatiden har vi fået 

refunderet 60%.  

SFOen går ud af 2020 med et overskud på mellem 150.00-260.000. 

 

 Nyt fra formand og skoleleder

Vi har, gennem flot fodarbejde af bl.a. vores skolebestyrelsesformand, fået en ekstrabevilling 

til at dække den ekstra brandsektionering ifm. med det nye gulv i SFO’en. 

 

Corona: man sender ikke nødvendigvis hele klasser hjem længere, men lægger et stort 

arbejde i at opspore de nære kontakter. Som ekstern på skolen skal man bruge masker( bl.a. 

håndværkere). Sårbare personaler må dog bruge vesir. 

 

 Fremover sættes Corona på som fast punkt på dagsordenen.

Vi har haft nogle få tilfælde af Corona på skolen blandt lærere og elever. Ingen af disse er dog 

blevet smittet på skolen eller har smittet andre på skolen. 

 

Vi har fra forvaltningen fået besked på at være ekstra opmærksomme på, hvis der er mistanke 

om radikalisering blandt elever/ familier – dette set i lyset af de seneste terroraktioner i 

Frankrig og Østrig. 

 

 Indskrivningsprocent på 72% - den største i årevis.

Kage til alle personaler fordi vi i en brugertilfredshedsundersøgelse som kommune ligger som 

 nr. 1 på Sjælland og 4. bedst på landsplan.

 Der arbejdes på at etablere en kommunal modtageklasse for sent ankomne (14-17-årige).

Kuku Agami og en musiklærer vil stå I spidsen for en proces omkring skolens sang. Thordis 

 har fået 5 tilmeldinger gennem opslaget på Aula.

 

Nyt fra skoleudvalget  

Datoer og temaer for dialogmøderne i 2021: 

16. marts: ”Kommunikation og forældresamarbejde – hvilke muligheder og faldgruber skal vi 

være opmærksomme på?”. 

28. sept.: ”Talentudvikling – hvordan spotter og understøtter vi talentet indenfor faglige, 

praltiske og kreative områder?”. 

 

Evt.  

 

Kommende møder: onsd. d. 6/1 – tirsd. d. 23/2 – torsd. d.25/3 - onsd. d. 5/5 (årsberetning) – 

 torsd. d. 17/6



 

 

 

 

 

 

 

 


